

足协杯落幕,贵州人和夺冠,抢到亚冠门票
国安作为中超季军,明年2月15日须参加附加赛

人和胜恒大 “苦”了国安



贵州人和队队员举起足协杯

□本报综合报道

贵州人和掀翻广州恒大,在足协杯上登顶,同时也把北京国安逼上了亚冠附加赛的战场。

7日,2013年足协杯决赛次回合在广州恒大主场天河体育场打响,恒大2比1战胜贵州人和,不过双方首回合较量贵州人和主场2比0胜恒大,因此人和还是以3比2的总比分战胜恒大夺得冠军。恒大本赛季已摘得中超和亚冠冠军,但他们还是未能如愿加冕“三冠王”。贵州人和打破了“一家独大”的局面,让中国足坛更有看头,这无疑是一件好事,只是这样一来,他们凭借足协杯冠军的身份获得了下赛季亚冠联赛的门票,而作为中超第三名的北京国安,只能通过一场附加赛抢票。

孔卡带着遗憾告别

在7日的比赛中,恒大主帅里皮把队长的袖标交给了阿根廷外援孔卡。此战是他在中

国安的主场也感到很多压力。但这次不好意思,我们把国安挤到亚冠附加赛上了。”昨天夺冠后,贵州人和队老将孙继海笑着说。

7日这场比赛的结局,直接影响到北京国安的命运。按照规则,中国足协共有3.5张亚冠门票,其中1张属于足协杯冠军,如果昨天夺冠的是恒大,由于他们同时也是中超冠军,中超第二名鲁能和第三名国安都可以直接进入亚冠,第四名贵州人和则需要参加附加赛。而人和夺取足协杯冠军,国安就得打明年2月15日的附加赛了。

目前,国安队正在放假中,不过很多球员都关注了昨天的这场比赛。昨天赛后,队员们都表示,事已至此,国安队接下来需要做的就是积极备战,力争得到一个最好的结果。根据安排,他们将于本月18日集合,奔赴南方集训。亚冠附加赛也将成为他们准备的新赛季首场正式比赛。

赛后,孔卡获得了足协杯 MVP(最有价值球员)的称号,他抱着儿子本杰明领取了 MVP 奖杯,随后他低下身,亲吻了一下天河体育场的草皮,用这样的方式告别这座球场。这场胜利让贵州人和主帅宫磊兴奋不已。在赛后新闻发布会上,他甚至一度哽咽流泪。“我想起了当年在中国青年队的时候,球队在阿联酋获得了亚洲青年锦标赛冠军,当时我们一直用手把冠军奖杯捧回国。”他说。

国安被挤到附加赛

“国安非常有底蕴,每次到

休战240天今日回归

科比复出 不敢多打

□据 新华网

复出首战,科比的出场时间仅20分钟左右。

按照赛程,北京时间今日共有5场NBA常规赛,但球迷们的焦点只有一个——上午10点半,洛杉矶湖人队将在主场迎战多伦多猛龙队。届时,因伤休战240天的科比将重回赛场。

北京时间昨日凌晨,科

比参加了湖人队的日常训练,主帅德安东尼向媒体透露,复出战科比将首发,出场时间仅为20分钟左右。

“我认为科比的出场时间将有所限制,如果多于20分钟的话,我会很吃惊。”德安东尼说。

科比是在4月中旬与金州勇士队的比赛中左脚跟腱断裂。本赛季前19场在没有科比的情况下,湖人队的战绩为10胜9负。

市网球团体赛精彩上演



队员在比赛中

本报讯 7日至8日,“中华保险杯”洛阳市网球团体赛在市体育中心网球场举行。来自全市14支代表队的130多名选手参赛。比赛分为分组循环赛和淘汰赛两个阶段。按照规定,每两支代表队间的团体赛由3场单项赛组成,两支代表队派出选手分别进

行两场男子双打比赛和一场女子双打比赛,3场比赛的总成绩决出两支代表队的胜负。

经过两天的角逐,伊川农商银行代表队获得本次团体赛的第一名,友谊网球俱乐部代表队和中原铁网代表队分获第二和第三名。

(记者 孟山 文/图)

男排联赛明晚再战

天冠男排主场对阵河北队

□记者 赵硕 特约记者 刘杰

本报讯 自12月1日新赛季重燃战火以来,河南天冠男排已经经历两场战斗,尽管1日在洛阳坐镇主场,他们以3:1战胜广东男排取得了开门红,但5日的京豫之战中,客场作战的天冠队没能挟首胜之威拿下北京男排,最终以0:3输

掉比赛,两役之后,河南天冠男排积4分,目前排在小组第四。

10日(周二)晚上7点半,2013—2014赛季中国男排联赛洛阳赛区比赛继续在新区体育馆展开争夺,回归主场的河南天冠男排将对阵河北男排。有兴趣的市民可在新区体育馆各出入口免费领票观赛。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。